
ROB- kári opäť medailoví 

 Tento rok sa v dňoch 17. - 23. augusta uskutočnili Majstrovstvá Európy v Rádiovom 

orientačnom behu v Mariánskych Lázňach v Čechách. Aj keď sa konali netradične o mesiac 

skôr a teda bolo menej času na prípravu, na výkonoch našej reprezentácie sa to neprejavilo.  

 Keďže už dlhodobo je výborná spolupráca ROB klub Medik Martin, pod vedením 

manželov Šimečkových a výdatnej pomoci P. Jurčíka s našou školou, sme veľmi radi, že do 

kádra slovenskej reprezentácie sa prebojovali aj členovia klubu. Nás teší, že všetci prvýkrát 

„pričuchli“ k tomuto športu vďaka našej škole a krúžku, ktorý tu začali navštevovať.  Napriek 

tomu, že v kategórii juniori a juniorky absolvovali svoje prvé veľké medzinárodné preteky, 

môžeme s radosťou skonštatovať, že sa v nabitej konkurencii nestratili.  

 Svoj krst ohňom absolvovali Ján Cuninka, Lukáš Račko, Barbora Filová a Edit 

Lazoríková. Ich trénovanie a príprava v lete naberali na intenzite, takže sme verili, že sa 

v náročných pretekoch dobre umiestnia. Spoločné úsilie trénerov a našich študentov sa 

pretavili do krásnych umiestnení na tohtoročných ME juniorov a dospelých.  

        Najúspešnejšou zo spomínanej štvorice sa stala Barbora Filová, ktorá si priniesla tri 

bronzové medaily. Jednu z individuálnej súťaže v šprinte a dve z tímových súťaží v klasikách 

na 3,5 resp. 144MHz spolu s Edit Lazoríkovou (obe Medik MT) a Katarínou Košútovou (klub 

Kysuca). Ani chlapci sa nestratili, aj keď presadiť sa alebo získať bodované miesta cez 

silných Rusov, Ukrajincov, Čechov nebolo vôbec jednoduché. Napriek tomu chlapci 

zabojovali a tak môžeme spomenúť ich najlepšie výsledky, ako napríklad 8. miesto Lukáša 

Račka vo foxoringu, či 6. miesto Jána Cuninku v šprinte.  

 Zahanbiť sa nenechali ani tréneri, ktorí súťažili vo veteránskych kategóriách. Tréner 

Jozef Šimeček získal bronzovú medailu v tímovej súťaži v pásme 3,5MHz a trénerka Anna 

Šimečková v pásme 144MHz vybojovala  individuálnu striebornú a tímovú bronzovú 

medailu. Slovenská reprezentácia získala celkovo 11 medailí, z ktorých 6 putovalo vďaka 

našim pretekárom do Turca ( teda do klubu Medik Martin) a pravdaže aj  do našej školy, načo 

sme právom hrdí.    

Veríme, že robkári nám stále budú robiť radosť a v spolupráci ROB klub Medik 

Martin, SZR a Gymnáziom Jozefa Letticha (liaheň žiackych kategórií ) a za podpory Junior 

klubu mesta Martin nás budú reprezentovať na ďalších významných podujatiach, ktoré ich 

čakajú v budúcom roku. Žiaci sa môžu tešiť na ME v Nórskom Oslo a seniori a juniori na MS 

v Bulharsku.  

 

 

 

 

 


